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Організація та 
діяльність
Канадської зернової комісії



Канада відома у світі як постачальник 
якісних зернових продуктів.
Чому ми так успішно працюємо? Нашій конкурентоспроможності на ринку завжди 
сприяли наші якість та усталеність. Млин, що виготовляє борошно з канадської пшениці, 
знає, якою буде її якість від року до року. Немає необхідності проводити аналіз кожної 
окремої партії, тому що кожна з поставлених партій буде за якістю точно такою же, як 
попередня. 

Такі якість та послідовність не трапляються випадково. Великою мірою відповідальність 
за якість канадського зерна лежить на Канадській зерновій комісії (КЗК - CGC).

Канадське зерно – це найчастіше пшениця, а пшениця найчастіше використовується для 
виробництва хліба: хліба з пшениці цільного помолу, хліба з кірочкою, французького хліба, 
італійського хліба, традиційного хліба американських індейців “баннок”, хліба “піта”, 
індійських прісних круглих “чапатіс”, мексиканських “тортійа”. Але цим канадське зерно 
не обмежується. Серед канадських зернових продуктів - макаронні вироби, вермішель, 
гірчиця, лакриця, пророщені гірчиця, бобові та горох-нут, масло з рапсу, льону, соняшника, 
кукурудзи, а також насіння пшениці, супи з ячменю, пшениці, чечевиці та горошку, пироги, 
бісквіти, тістечка, крекери, кускус, гуммус, каша-греча, табулі та пиво. Від ячменю до 
бобових, якщо ці зернові вирощені у Канаді, ви знаєте, що вони добрі, і що Канадська 
зернова комісія допомогла забезпечити цю якість. 

ФЕДЕРАЛЬНЕ МІНІСТЕРСТВО
КЗК-CGC – федеральне міністерство. Воно діє згідно положень Канадського закону 
про зерно. Наш головний офіс знаходиться у Вінніпезі. В нашому міністерстві працює 
приблизно 700 службовців. Наш щорічний бюджет формується частково за рахунок 
платні, яку ми стягуємо за свої послуги, а частку бюджетних фондів ми отримуємо від 
Парламенту Канади.    

РУХ ЗЕРНА
КЗК-CGC пропонує зерновій промисловості низку послуг на шляху переміщення зерна з 
поля виробника на ринки. Найчастіше виробники на преріях доставляють своє зерно на 
місцевий первинний елеватор. КЗК- CGC розробляє правила щодо визначення сортності, 
які повинні використовувати первинні елеватори. Західні виробники також доставляють 
зерно безпосередньо на переробні елеватори, або самі завантажують зерно у залізничні 
вагони для прямого відправлення на портові елеватори.    

Партії зерна, що надійшли від окремих виробників, як правило змішуються, і зерно 
відвантажується великими партіями. Такі перевезення великих обсягів допомагають 
утримувати кошти на низькому рівні. Однак тому що ідентифікування зерна, яке 
надходить від індивідуального виробника, губиться майже одразу, важливо забезпечити 
швидке та справедливе визначення сортності на первинних елеваторах. КЗК- CGC 
надає послуги з вирішення конфліктів, коли виробник і покупець не погоджуються щодо 
сортності.

Коли зерно розвантажується на портових елеваторах та деяких перевалочних елеваторах, 
працівники КЗК- CGC визначають сортність зерна та реєструють його отримання. Вони 
слідують аналогічним процедурам, коли зерно відвантажуються з елеваторів. Зерно, 
яке відвантажуються з портових елеваторів та перевалочних елеваторів, відправляється 
покупцям на внутрішньому та експортному ринках, як правило морськими та озерними 
зерновозами. 

Сортність канадського зерна визначається згідно його візуальних характеристик. 
Сортність визначається дуже ретельно з тим, щоби описати переробні якості зерна. 
Остаточний Сертифікат, який видається на кожний експортний вантаж зерна, визнається 
у всьому світі і приймається, як підтвердження Канадою того факту, що наші покупці 
купують саме те, що вони сподіваються купити.

Коли покупці купують зерно в інших країнах, вони можуть побажати побачити те 
конкретне зерно, яке вони купують, перед тим, як вони підпишуть договір про купівлю-
продаж. Коли вони купують канадське зерно, їм тільки необхідний Остаточний 
Сертифікат.
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ПРОМИСЛОВІ ПОСЛУГИ
Відділ промислових послуг забезпечує відповідність канадського зерна стандартам 
якості. На елеваторах штат КЗК- CGC проводить інспектування та визначає сортність 
зерна та надає інші послуги, спрямовані на забезпечення збереження якості зерна по 
мірі його просування по системі постачання. У нас також є сервісні центри у Преріях та 
регіональні офіси у Ванкувері, Вінніпезі, Тандер-Бей, Четамі та Монреалі. 

Штат відділу Промислових послуг надає низку допоміжних послуг канадській зерновій 
промисловості.

Вони оцінюють якість поставок шляхом інспектування та визначення сортності 
проб усього зерна згідно законодавчих стандартів. Вони забезпечують, щоби зерно 
було чистим і безпечним. При необхідності вони виконують надзірні функції при 
протравленні або обкурюванні зерна.

Вони також здійснюють адміністративне управління програмою сортування зерна по 
змісту білків.

Вони забезпечують виконання канадського Закону про зерно, який регулює те, як 
отримується, обробляється зерно і як воно перевозиться.

Вони проводять інспекцію вагів та деякого іншого обладнання та приміщень на 
ліцензованих портових та перевалочних елеваторах.

Вони контролюють цілісність системи транспортування та зберігання зерна шляхом

• Забезпечення точного важення усіх відвантажень, які відбуваються на портових 
елеваторах 

• Розслідування переваг чи недоваг залізничних товарних вагонів або 
корабельних вантажів 

• Реєстрування та скасування квитанцій елеваторів про отримання зерна по мірі 
того, як зерно надходить до та відвантажується з портових елеваторів  

• Проведення ревізій усього зерна, яке зберігається на перевалочних та портових 
елеваторах.  

Кожної осені вони збирають проби зерна різної сортності та готують зразки стандартів 
сортності для використання  у вигляді референційного матеріалу при визначенні 
сортності.

Вони надають виробникам послуги через сервісні центри, розташовані у преріях 
(степових зонах Західної Канади).

ЛАБОРАТОРІЯ ДОСЛІДЖЕННЯ ЗЕРНА
Лабораторія дослідження зерна (ЛДЗ-GRL) є міжнародно відомим дослідницьким 
центром та провідним канадським центром досліджень питань якості зерна. Його 
науковці забезпечують, що якість зерна при обробці зберігається від вантажу до 
вантажу і від року до року, і вони також займаються дослідженнями, спрямованими на 
розширення наших наукових знань про те, з чого складається якість зерна.  

• Проведення щорічних обстежень урожаю канадських хлібних злакових та 
масличних зернових культур – ці обстеження є основним джерелом інформації 
для постачальників та їхніх клієнтів.   

• Моніторінг якості зернових та масличного насіння, які пересуваються по 
системі складування та транспортування зерна та публікація на сайті КЗК на 
світовій сітці якісних даних щодо вантажів, відвнтажених з канадських портів. 

• Оцінка якості селекційних сортів рослин, створених селекціонерами, та 
вироблення рекомендацій щодо того, які селекційні сорти слід ухвалити як нові 
види для вирощування у Канаді. 

• Проведення досліджень зерна та зернопродуктів – це відповідає на такі 
запитання, як які якості рапсу дозволяють отримувати найкраще масло, або з 
якої пшениці виходить найкраща вермішель. 

• Надання спеціалізованих послуг, таких як засвідчення того, що партія зерна 
відповідає найжорсткішим вимогам безпеки зерна. 

    КЕРІВНИЦТВО

Керівництво випрацьовує 
галузеву політику та 
здійснює загальне 
керівництво організацією. 

Три уповноважені 
розробляють політику та 
впроваджують загальні 
завдання та положення 
Закону. Заступники 
уповноважених у провідних 
зерновиробничих регіонах 
Канади розглядають 
запити від виробників та 
зернової промисловості та 
пропагують діяльність КЗК 
у своїх регіонах. Призначає 
на ці посади діючий уряд. 

Керує діяльністю головний 
управляючий, який надає 
ключові керунки відділу 
Промислових послуг, 
Лабораторії зернових 
досліджень, відділам 
Корпоративних послуг та 
Фінансів.
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ДОСЛІДЖЕНЬ



КОРПОРАТИВНІ ПОСЛУГИ
Управління корпоративних послуг займається адміністративним управлінням, 
комунікаціями, статистикою, розробкою галузевої політики та інформаційними 
технологіями. У його функції входить: 

• Надання статистичних послуг КЗК та оновлення та публікація статистичних даних 
щодо перевезення, пересування та зберігання зерна. Одним з основних джерел 
статистичних даних про зернову промисловість у Канаді є сайт КЗК на світовій сітці.  

• Управління виданням ліцензій ділерам, які торгують зерном, та елеваторним 
компаніям. Відділ лізензування забезпечує, щоби лізензіати мали достатньо грошей, 
щоби заплатити виробникам, які доставили їм зерно. 

• Приписування товарних залізничних вагонів до виробників з тим, щоби виробники 
могли завантажувати свої власні вагони та відвантажувати зерно безпосередньо до 
портових елеваторів або на внутрішній ринок. 

• Надання бібліотечних послуг – бібліотека КЗК має  одну з найкращих колекцій 
літератури з питань хімії та технології  зерна та масличного насіння та з усіх інших 
аспектів зернової промисловості. 

• Надання технічної інфраструтури, програмного забезпечення та підтримки своїм 
клієнтам, що дозволяє КЗК електронічно розповсюджувати інформацію між своїми 
клієнтами. 

ЗЕРНОВІ ЕЛЕВАТОРИ
У Західній Канаді КЗК видає ліцензії первинним, обробним та портовим елеваторам, а 
також зерновим ділерам. Зернові ділери закуповують та продають західне зерно з метою 
отримання прибутку або від свого імені, або від імені інших. Від них не вимагається 
утримання ні системи перевезення зерна, ні закладів зберігання зерна. Ми ліцензуємо 
перевалочні елеватори у Східній Канаді.

КЗК здійснює надзір тільки на портових та перевалочних елеваторах та публікує максимальні 
ставки за послуги, які пропонують елеватори, а також за використання приміщень 
елеваторів. Ми також можемо в арбітражному порядку вирішувати спори щодо якості зерна 
між покупцями та продавцями зернових. 

Первинні (зерноприймальні) елеватори – це такі, що отримують зерно безпосередньо від 
виробників. Директор елеватора визначає сортність зерна, коли воно прибуває на елеватор.  

Портові елеватори розташовані у Тандер-Бей, Ванкувері, Принс-Руперт та Чорчілл. Коли 
зерно поступає на ці елеватори, воно проходить офіційну інспекцію працівників КЗК. Воно 
зберігається  на цих портових елеваторах, доки його не відвантажують для продажу на 
внутрішньому або експортному ринках.  

Перевалочні елеватори розташовані у затоці Джорджіан-Бей, на берегах озер Гурон, Ірі та 
Онтаріо, вздовж ріки Сейнт-Лоренс (Святого Лаврентія), та у Галіфаксі. Вони займаються 
західним і східним зерном, призначеним на експорт. Усе зерно, яке відвантажується 
кораблями безпосередньо на експорт з ліцензованих перевалочних елеваторів, повинне 
пройти інспекцію. 

Переробні елеватори обробляють зернові та масличне насіння, які призначаються 
для споживання людьми.  Серед таких елеваторів – млини по виготовленню борошна, 
підприємства по вичавленню масел та солодові фабрики. 

АПЕЛЯЦІЙНИЙ ТРИБУНАЛ З ПИТАНЬ СОРТНОСТІ ЗЕРНА
Зерновий апеляційний трибунал отримує опротестування від зерновиробників та зернових 
компаній, які не задоволені сортністю зерна, присвоєної інспекторами КЗК їхній продукції. 
Трибунал очолює досвідчений старший зерновий інспектор, який звітує головному 
уповноваженому і є незалежним від діяльності КЗК. Інші члени Трибуналу вибираються з 
представників зернової промисловості. 

КОМІТЕТ ЗЕРНОВИХ СТАНДАРТІВ
Два комітети зернових стандартів, один з яких знаходиться у Східній Канаді, а другий у 
Західній, регулярно збираються на засідання, де розробляють рекомендації щодо змін до 
специфікацій сортності та обговорюють питання якості зерна. Ці комітети складаються з 
виробників, перевізників та торговців зерном, а також представників Міністерства сільського 
господарства та продуктів харчування Канади, та КЗК.  

Одною з основних функцій цих комітетів є щорічна ухвала стандартних зразків, котрі повинні 
використовуватись як візуальні керунки у визначенні сортності та у  маркетінгу урожаю року. 

ЗА ПОДАЛЬШОЮ 
ІНФОРМАЦІЄЮ 
ЗВЕРТАЙТЕСЬ
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